

„TATAIA“

...and se va deschide, berberie, cântărie, caldura unde vor și mânca și calde la gratar, ... în partea de nord a orașului, în drumul spre MARAIA. Opriți-vă la „TATAIA“ ... metri altitudine. Două terase dominante de unde se vede ODESA. Afară de ... mai aveți saloane, camere, chioșcuri, boscete în parcuri, loc rezervat, popice și aparate de gimnastică. În aer liber se mai au și confort modern. Serviciul prompt. Muzică aleasă românească și diferite alte distracții. Prețuri moderate. Camere mobilate etc. se închiriază și cu luna, până la 25 lei lunar. Hotel „Unirea“ Proprietar Căpitan Stelcea

Parastas pentru Emil Vulpe

Allăm că zilele acestea s'a făcut la Galați un parastas pentru un an dela moartea neuitatului fruntaș, Emil Vulpe, tatăl conștiinței noastre, d. avocat ...
Li parastas au existat toși pe lângă radele regretatului dispărut.

Mărfurile duse cu N. F. R. în noile porturi

Direcțiune N. F. R. în urma intervenției făcute de către prefectura jud. Durostor a luat în studiu, cu înțelegerea căilor ferate, să înființeze un tarif combinat pentru porturile Turcuia și Siliștra prin Oltenița și Călărași, tarif care în curând va fi pus în aplicare.

Până atunci însă în ceea ce privește portul Siliștra, direcția C. F. R. a hotărât ca mărfurile adresate la Călărași pentru comercianți din Siliștra, să se expedieze la Călărași-port, de unde se vor lua la primire și expediția la Siliștra, de către agenția N. F. R.

Mărfurile vor fi grevate numai cu cheltuielile ce vor fi făcute cu descărcarea lor din vagon în megalia agenției Călărași.

Stația Mircea Vodă veșnic blocată

Ni se comunică cum că din cauză că în stațiunea Mircea-Vodă vin trenuri și pentru Bazargic, și Constanța și București, aproape în fiecare zi aceasta stațiune este blocată îngreunând transporturile de marfuri și grâne.

1.800 Lei recompensă

* Chukri Chakir Capitan a pierdut portfeul cu toate actele lui de naștere și de cărmă, un accept de 30 lire și 1800 lei. Roagă pe ori și cine o să găsească să napoaze portfeul la adresa A. Tzanssoğlu Cutia Poștală 30 și pentru Beneficția lui să opreasca 1.800 lei.

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI“

Bulgarii nu înaintează spre Cavala

Sofia. Toate știrile despre o înaintare a bulgarilor împotriva orașelor Seres și Cavala sunt tendențioase

Ce este cu desconcentrările

Un comunicat oficial

Biroul presei din ministerul de interne comunică ziarelor următoarele: Diferite ziare au anunțat desconcentrări generatea trupelor noastre aflate la frontieră. Sîntem în măsură a afirma nici un corp de trupă din localitățile de frontieră nu au fost retrase în interior. Ele își continua mai departe serviciul ca și până acum.

Germanii au pierdut vase mari și anunță mici

București. Într-o telegramă germană din Nauen sosită azi la amiază se găsește rezumatul unui articol din ziarul italian „Corriere della Sera“, care lansează presupunerea că Germanii au pierdut în lupta din Marea Nordului vase mari, dar că spre a micșora impresia ei au dat numele unor vase mai mici.

Gheșov cere o înțelegere cu Grecia

Un articol în ziarul „Mir“

Sofia. Ziarul „Mir“ publică un articol al fostui prin-ministru Gheșov, care declară că îndată ce s'a reluat Serbici ceace nu-i aparține se pot restabi relațiile prietenești între Grecia și bulgaria. Există convingerea că principala cauză a neînțelegerii Greco-Bulgare a fost Serbia, care a nesocotit tratatul solemn încheiat cu Bulgaria.

Acum poate fi restabilită prietenia ce exista între Grecia și Bulgaria la 1912

Este timpul ca aceste două state să se înțeleagă și să nu mai producă ceartă, care nu este decât în folosul dușmanilor acestor două țări.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTĂMÂNĂ

DE VÂNZARE case și un loc viran de 740 metri pătrați lângă magazinele de cereale. 2 linii de caraj, 3 fațade. A se adresa la proprietar. Soseaua Produselor No. 5.

SE DA O BUNĂ RECOMPENSĂ celui care va informa sau aduce în str. Carol No. 129 un câine negru părul subțire coada tăiată cu pete albe la picioare și la piept și care răspunde la numele „BOB“.

LECȚIE DE VIOARA în mod perfect cu condițiuni convenabile se predă. Adresa str. Cuza Vodă 5

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza No. 29-31 Agent de vapoare adresa Telegrafică: Philippakis Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu preț avantajos. Adresați-vă la d. Frați Fonducas str. Carol 3.

Recomandăm călduros ora de dame pentru manșon și taioururi ce s'a deschis în str. Mitropol Șaguna N. 1

DE ARENDAT de îndată Meșterii D-ilor Constantin și Maria Onescu, întindere 300 Hectare, arătură, iamaș, etc. situată în Cotună Șeremet, Comuna Căvargie, Județul Constanța, aproape Gara Ester.

Asemenea Arendez Moșia D-ilor Dumitru Popa și Maria Opăniș, 170 Hectare situată în muna Medjidia, Jud. Constanța. Doritorii adreseze oferte până la 22 Mai subscrisului, Constanța Avocat, C-ța, str. Sturza 4

Magaziul de moduri „LA VIENEZA“ al d-nei Eugenia Kaufman

Anunța că a adus un transport de tot felul de pături moderne, pe cari le oferă prețurile cele mai avantajoase. Asemeni se fac forme de capod și reparațiuni. Vizitați în magazinul, care se află pe str. Mircea No. 1 lângă Magazin Universal.

MODE

Vechea și cunoscuta casa de mode a D-șoarei

Lenny Nicolae Davidescu

Piața Independenței 24. (Ovidiu) Vis-a-vis de Mercur (colț etaj)

Face cunoscut că a primit un frumos asortiment de palării, Modele din renumite case din streinătate pentru Doamne și Domnișoare, precum și furnitura necesară pentru comenzi și reparațiuni.

Voilette fine și Moderne

Specialitate în palării de doliu
PREȚURI MODERATE

Loc pentru anunțuri

Loc pentru anuinfur